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Jhdwljugpuljub nyjugutp 2023/24 ntunwpnid
Unwnwjph dwupghg dimord.am Jjujpnid hwjnwugpjué
b pnithtph pugniubnipjui Upgnyphtt dwubwljgusd

nhunpnubph wpynibpubph JEpupkpuy

2023 pYuuuhtt Ynwwph dwupghg Quwhwwndwit b ptunwuynpdwt JhEuwnpnth
dimord.am Yuypnid phunud-huyn L jpugpbp 1171 ghunprny: 22 pnihtph pungnibbnipput
Upgnyph Apdiulwb hnypa thwutwlub b tkppnihwuljut putinipniuiutpny dwubwlgbine
huyun t ukpuyugpt) tpwghg 1142-p: Unwtg pnth b dwubwghwnnipinit uobnt dhwubtwju
putinipiniiibp £ hwjnwqnt) 29 nhunp:

Upgnyph hhdbtwlwt thnynd  pgmidl] B dwubwghunipimit hwjunwugqpus
nhunpnutphg 826-p (62%): Hpwlwut vhwynputpny dpgnyphg pnipu dbwgws 100 nhunpry
(13%) hwjnwqpyb) b dpgnyph jpwgnighs hnynid: Cugniudb) b uputghg 95-p: Upgnyph
hhdtwlwt b jpugnighs thnytiph hwupugnidwpnid punniudty £ 921 nhunpy (73%), npnughg
186-p (punniusttph 9,1%-p) wnweohtt winj§wp hwyinny (178-p hhdtwlwh tnyny, 8-p
[pwugnighyny):

Eplnt dhwubwlwb pttimipinithg npuljut dhwynph otdp hwnpwhwpk) k803 nhunprn:
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niuwl]y 1. . YUnunwph dw wjwnugnpyu
1. 2023p. U jph dmpqhg huynnugqpjus b
pnminws phunpaiibph phb puwn prhbph

Ungnyph Ungnyph

=
Bpiimbmbihnyg N Sipngeighythat s S
e -
g & > = > =2
5= | Bz | 8=z2 &= g 2

g2 &2 | 325 &3

BNz 27

FAINYA 211 151 15 11 162
rMZ 124 109 11 11 120
20M2, 120 81 14 11 92
2NU7, 94 71 2 76
[ 124 75 49 10 53
&TzU2 66 50 57
Zduunp 41 37 37
202, 31 23 6 9 32
z0uz 26 8 9
2910 26 23 23
GEUNh 25 10 1 1 11
B4 14 10 1 1 11
Zugjulub pdojujul htutnhwnnin 4 3 3 6
Bpuwtth Ukupny Uwpningh wiut hwdujuupui 2 1 1
Eptpniuh pdojujut wjuntdhw 2 0
Blpwuhw dhowqquyht hwdwjuwpwy 2 2 2
22N «Uwpowy U. winhtpjubgh wiqui» NU2* 2 ]
Bypnywlwt hwdwjuwpw 1 1 4 6 7
22NV «4. Uupquyuih wiqub» (2 * 1 ]
b2z 2

* Nwquulub pnthbp pigniiwsttph pyh Jepupbppu) nknijunyopniip tkpjuyugqus sk $0Y-h nfjujikph
EEyunpniughtt puquitkpnid, pwith np pugniikjnupgut dpgnypeh whgjugunid b wyn pothbpp:
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Unyniuwy 2.

2023 p. YUnunnuph dwipgh nphunphutph sppwunid

wdkbwywhwigyws dwutwghnnmpiniuibph nwuiyulyp

Zupnw-

uNsSusLh Uure

qpiwsbph  Cupmibwd- - wig pymd
Uwutughwunipniip rhip Ukph phdp wnwght b

hhdbwjui unpgnyph

- wy) wh]dmp

thoynud wjupunpt STl

puwn nupyEnnidny dwutwghnmpnibubph

1 | BNRZ Pnidwlwl gnpd 53 37 2
2 | 208z Shuwbutikp (puwn nnpunh) 50 41 3
3 | 208z Cnijuyughwunipinit (Wuppkphlqg) /pun njnpunp/ 46 32 2
4 | 208z Qunwyquwpnid (puwn njnpuh) 38 24 3
5 | 218z Zupjuywhwlw hwoqunnid b hwpynd (puin nnpunh) 34 26
6 | RN PupqUuiswlwi gnps whqtpkh b hwykpbb (kqnilkp 22 21 1
7 | B2 Ppuwjughwnnipiniu 22 11
8 | P2 Ubpihu 21 20 1
9 | RZ Uhgoupwlnipuyhtt hwnnppuygnipinil, wagikpku 20 20 2
10 | 2MSz Sunbkuwghwinipntu 20 17 2
Cunundkup 326 249 16
Unpnuuwly 3. 2023 p. YUnwnuyph dwpgh nhunppubph phyt
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Zwyinu-
Cunm ] wd- .
qpyubuikph hl?;l: I‘:Elll} wyn pynud
Uwutiughwnnipniiip rhip . wnwght b wy
hptlurh mlll‘gl 1]}:1111 winl&up
thnymd & hwynbpny
B2 Nruighndhghjw 8 8 4
Lo 1 D4 Luindhghlju b wnwowwnwp mkjininghwukp 3 1 1
Lo 1 D4 Bpljuljh tpwwlnipjut nkjuuninghwubtph $hqhljw 2 2 1
2uMmz fensnn wyupuwnikph wyhwghnt vwppuwynpnudubp 1 1
2uMz, Uunndwyht Eukpglnplju 1
B2 Dhqhliu 1 1
BNz Lhuhw 1
Cunwdbip 17 13 6




uNsSusLh Uure

Unniuwly 4. 22 Ynunuyph dwipghg 2023 p. dhwutwlwb puinipyniuukpht
dwutimljgus nhunpnutph dhohtt thunpkpt punn wnwpluukph

=)
o o) =] = Tpuljul 18-20
& T 2 E 2 gy : bt d
3 =B 3 = = | = hurdnph oup hujnp
Lutuljwh 2 SR = g = shumpwhwpud hunjwpwb
= . = § 3, g = g
wnwpluibpp E HEE B _,;— 2 E = 5 &  nhunpnubph nhunpyutph
55 5% g 5 o g
5E &3 g 35§ 3& 5 gé‘?
uyng kqm 1 huy 1-htu 178 9,0 20 35| 11,7| 108 31 17,4 6 3,4
gnufjwim pymi 2-pn 384 8,5 20 3| 132] 122 38 9,9 68 17,7
1-htu 287 9,3 20 225 | 127 | 129 47 16,4 42 14,6
Ulqikpku
2-pn 576 10,5 19.75 1.75| 135| 13.3 64 11,1 105 18,2
1-htu 262 9,1 20 1.75| 113 | 105 57 21,8 34 13,0
Uwphlwnplm 2-pn 442 88 20 2| 120| 11.4 71 16,1 60 13,6
3-nn 1 2,0 1325 | 1325| 13725 9.4
1-htu 44 7.9 20 425 165| 14.0 1 2,3 22 50,0
Zuwyng yuwuinipymu
2-pn 81 6,9 195 375 | 13,3 | 11.9 11 13,6 15 18,5
1-htu 40 4,6 19.75 45| 133| 131 7 17,5 11 27,5
Yhlluwpwunipnih
2-pn 99 8,0 20 225 130 117 19 19,2 25 25,3
1-htu 45 6,3 20 425 120 101 11 24,4 7 15,6
Lhthw 2-pn 86 7.3 20 1.75| 124 | 114 23 26,7 17 19,8
3-nn 1 33 1325 | 1325| 1325| 11.3
1-htu 34 6,3 19.5 375 | 123| 11.1 5 14,7 4 11,8
$hqhlm
2-py 65 5,9 20 325 | 13.1| 121 11 16,9 13 20,0
Upfuuph . 1-htu 2 6,7 19| 1225| 156 14.1 1 50,0
wunphwgnpnipinc
2P RTIGRRLP] 2-pn 4 45 12.25 475 91| 11.7 2 50,0
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1-ht 11 8,5 19.25 6 10,5 9.7 27,3 9,1
MNniuwmg (kqnt

2-py 24 8,0 18 4.75 10.6 10.5 29,2 42

1-ht 1 3.8 16.25 16.25 | 16,25 12.1
Ahpdwbbkpki

2-pn 2 3,6 16.75 16.25 16.5 13.7

1-ht 4 25,0 18.25 16.25 17,2 14.9 25,0
dpwuubpku

2-py 6 15,8 19.25 6.5 12,5 12.7 16,7 33,3
Puwkpki 2-pn 1 33,3 18.25 18.25 | 18.25 | 18.25 100
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uNsSusLh Uure

22 Ynunwph dwpgh mwpwswopgwutnhg 2023 p. thwubwljwih
puunipjniiitphtt dwubwlgwus nhunpputph dhghtt hwynputpt pun wpwpljuukph

(= Qo S e =
(=r =] [V] (o] (o]
Upnyjut 2l 2 | T - zeds| S35
= | 32 = g2 |5 B & & 8 o B8
El=2 |2 | E|& |s99%| T34
25| & | & | § | |ES5EE| =BE
E‘ g 'B_‘ g I'%' ‘E E ] - g 3
Lutiwlwh wowmplwlbpp &y g* .g T % 2 |2 % N - R -1
) — w=r! — =
= g =
d 84|85 | 5|2 |Ba|Z|% 2|
1-hu 95 18,5 3,5 10,9 10,8 21 | 22,1 3 3,2
Zuyng (kqnt b huy 2pn | 162 | 19,75 3| 126| 122| 17| 105| 22| 136
qpulijwmbinipynih
3-nn 1 6,25 6,25 6,25 10.7 1 100
1-ht 161 20 2,25 12,1 12,9 31| 193 17 10,6
Uliqqkpht 2py | 203 | 1925| 275| 133| 183| 31| 106| 45| 154
3-nn 1 125| 125| 125| 113
1-ht 137 20 1,75 11 10,5 35| 255 17 12,4
Uwpbdwwnhlju 2-ny 211 20 2 11,5 11.4 40 | 19,0 26 | 12,3
3-nn 2 13,25 12 126| 94
1-hu 24 19,25 4,25 14,6 14,0 1 4,2 4 16,7
Zwyng wuudnipyniu
2-py 35 19 3,75 12,9 11.9 3 8,6 6 17,1
1-ht 21 19,5 45 12,1 13,1 5| 238 5 23,8
Ytuuwpwinipniu
2-py 39 19,25 2,25 10,3 11.7 13 | 33,3 2 5,1
1-hu 17 19 4,25 11,4 10,1 41 235 3 17,6
£huhw 2pn | 32 1975 | 175| 11,3 | 114| 10| 313 5| 156
3-nn 1 1325 | 1325| 1325| 11.3
1-hu 9 19,5 3,75 12,4 11,1 1| 11,1 2 22,2
$hqhyw
2nn | 28 20| 325| 135| 121 3| 10,7 6| 214
1-ht 2 19 12,25 15,6 14,1 1 50,0
Uohmuphwgnpnipini
2py | 3 1025 | 475 80| 117 1] 333
1-hu 4 19,25 7,25 10,7 9,7 11 250 1 25,0
Mniuwg (kqnu
2py | 9 15| 575| 100| 105 1] 111
Qbpuwlibpbl 1-hix 1 1625 | 1625 | 1625 | 12,1
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2-py 1 16,75 16,75 16,75 13.7
$pububpki 2-py 1 135| 135| 135| 12.7
buukpku 2-py 1 18,25 1825 | 18,25 | 18.25 1 100
Qo S =
g | 2% | E F
=T =2 & B &5 = B
Z wanui = 'g" g ~ 3 > 3 o @
puqry | & £l = 2EET| Ti%T
£l 2 | S | §|& |f952| sis
2 | g 2, B 28| B3
= % g g % g- o =585 = & '3
- — =
Lubuljwl wnwplwibpp oy | 2B | 7 E. = g & g g
= 22| E | 2 | 2 |BE| =2 2|2 2
§ &5 | 3 S B g5 | & |8 | & | F
leljng thm_ L hu1] 1-hu 35 20 5,5 13,9 10,8 2 5,7 3 8,6
qpuiljuiinipyoih 2-py | 134 20| 525| 140| 122 9| 67| 32| 239
1-hu 71 20 3,5 14 12,9 7 9,9 14 19,7
Ulqitpk
2-py 184 19,5 2 14,1 13.3 15 8,2 40 21,7
1-hu 55 19,75 4,25 12,2 10,5 7 12,7 9 16,4
Uwpbdwnhlu
2-pn | 144 20 25| 130| 114| 15| 104| 27| 188
1-hu 15 20 18 19,1 14,0 15 100
Zuyng wununipnih
2py | 32 19,5 65| 146| 11.9 2| 63 9| 281
1-hu 7 19,75 4,75 15,4 13,1 1] 143 4 57,1
Ytuuwpwinipniu
2-pn 36 20 3 14,5 11.7 41 111 12 33,3
1-ht 9 20 6,25 14,2 10,1 2| 222 2 22,2
Lhihwm
2-py 33 19 3,5 11,9 11.4 10 | 30,3 4 12,1
1-hu 12 19,5 7,5 12,6 11,1 1 8,3
Spqhlm
2py | 23 195| 325| 134| 121 4] 174 6| 261
Usluphwgpnipnt 2-ny 1 7 7 7,0 11.7 1] 100
1-hu 6 16,5 6,25 11,1 9,7 1| 16,7
Mnruwg (kqnt
2py | 12 18| 625 121| 105 2| 167 1| 83
1-ht 4 18,25 16,25 17,2 14,9 1 25,0
dpwubkpku
2-nn 2 19,25 19 19,1 12.7 2 100
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g | . 2% Bl & F
e =k & B & B3| 7F =
Lmb h E E c ~ 3 o> | 3 o= (=2}
I e | & | F g |g=f 55 B =
< | 3 = & | 2, g Blo § 8
El 2|35 | E|& |[395F 2|8 2 3
2% & = El e, ez Blw B B
—_— — (=]
e & gé 7 % 2 25| . 5 .| &
g = =
= g = = =
d 5|5 |5 |8 |82 |% |2
Zuyng (kqnt b huy 1-ht 48 17,25 4,75 11,5 10,8 8| 16,7
qpuiljulntpnih 2y | 93 1975 |  425| 130| 122| 12| 129| 14| 151
1-hu 55 19,75 3 12,6 12,9 9| 16,4 8 14,5
Ulqitpk
2-py 120 19,75 1,75 13,3 13.3 18 | 15,0 20 16,7
1-ht 70 19,5 2,25 11 10,5 13| 18,6 5 7,1
Uwpbdwnhlu
2-pn 105 19,25 2 11,5 11.4 16 | 15,2 7 6,7
1-ht 5 19,5 14 17,7 14,0 3 60,0
Zuyng wununipynii
2y | 17 17,75 4] 112| 119 6| 353
1-hu 12 19,5 6,75 14,3 13,1 1 8,3 2 16,7
Yhtuwputimipynih
2-pn 25 19,25 4,5 14,8 11.7 2 8,0 7 28,0
1-ht 19 18,5 4,5 11,5 10,1 51 263 2 10,5
£hihw 2py | 24 20 6| 139| 114 3| 125 8| 333
3-nn 1 11,25 | 11,25 | 1125 | 113
1-hu 13 19 5,75 11,9 11,1 4| 30,8 1 7,7
$hqhlw
2-pn 20 20 3,25 11,7 12.1 41 20,0 1 5,0
Ugluuphugpmpynth 2-ny 1 12,25 12,25 | 12,25 11.7
1-hu 1 6 6 6 9,7 1| 100
Nniuwg (kqnt
2-py 5 14,25 4,75 7,4 10.5 4| 80,0
Shpudwbbpkh 2-py 1 16,25 16,25 | 16,25 13.7
$pwiubpkh 2-pn 3 8,75 6,5 77| 127 1] 333
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Unniuwy) 6.

22 Ynuuph dwunpghg 2023 p. Thwutmljub phinipmniutbphtt fwutwljgus
nhunpyubph pytpp b dhoht vhunnplitpl pun pwuduypph whykph

YNSusLh UUre

3 3
R 8,
e = [H
= s = )
2 g & = iz
[ = 5 2 & g T o
g 2 3 | = -3, & = o]
3 3 5 | o
5 g L =) = A3 =l
= i 2 : Al e e | e
g 3 & 3 g iy
& 5 & v S & g & 2
I-htu | 1968 | 3080 | 2884 557 865 718 542 30 129 26 16 1
Uwuttwulhgtiph
2-py | 4515 | 5511 | 5015 | 1181 | 1243 | 1178 | 1099 89 300 55 38 3
pughwtnip php
3pn| 41| 49| 50| 17| 27| 30 9 3 1
1-hu 10,8 12,9 10,5 14,0 13,1 10,1 11,1 14,1 9,7 12,1 149 | 19,25
Clghuwlnip 2pn | 122 133| 114 11,9| 11,7| 14| 121| 11,7| 105| 137| 127| 183
Uhght dhunjnpp
3.pn | 107 113| 94| 85| 109| 11,3| 10,1 73| 525
Uwubwlhgutph phyp 178 287 262 44 40 45 34 2 11 1 4
1-hu
g Uhghtt Upudnpp h 11,7 | 127 11,3| 165| 133| 120| 123| 156| 105| 1625 | 17,2
1 Uwutwlhgubph phip 384 576 442 81 99 86 65 4 24 2 6 1
o 2-
A vtott dhuione P32 135] 120] 133] 130 124] 131] 91| 106] 165] 125] 1825
§ Uwutiuljhgubph phip 1 1
3-
Uhght thun]npp I 13,25 13,25
Uwubwlhgutph phyp 104 197 165 33 29 36 26 1 7 3
= 1-hu
5" | Uhght uhunpp b 123 | 132 120| 169 136| 128| 132 1225| 123 17,1
(=
2, | Uwubulhgutph phip ) 234 | 382| 285 48| 75| 67| 42 2 15 2 1
g Uhghtt Upuwdnpp Y36 139| 124 137| 138| 132| 134| 96| 113 19,1 | 18,25
Uwubwljhguph phyp i 74 90 97 11 11 9 8 1 4 1 1
]__
% Uhghtt Upudnpp 108| 115| 100| 153| 127| 89| 92| 190| 73| 1625| 175
d“E, Uwubwljhguph phyp » 150 194 157 33 24 19 23 2 9 2 4
Uhght dhwnpp P 04| 127 112| 126| 104| 96| 127| 85| 94| 165| 91
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Uwubtwlhgukph phyp 1 1
Uhght thunnpp 13,25 13,25

Unpniuwly 7. 22 Ynunuyph dwipghg 2023 p. thwutwljub puimpyniuubpht duubwljgus nhunpnubkph
pYEnp b Upohtt Thudnpubpt pun hwiipuljppujui ntuntdutwjus hwuwnwwnnipiniiubph mhytph

] =3
g g g,
[H =] e
= - I~ oy
2 £ & 7 & & =
& oy g 5 g o3 T o
E = 3 5 c g £ B =
B T .g g & o) o = it
7 & § & 3 5 2 B 3
=} [=] A3
5§ 85 5 § ¥ S & g8
1-hti | 1968 | 3080 | 2884 | 557 | 865| 718 | 542| 30| 129| 26| 16 1
Uuliuhgliph 2-ny | 4515 | 5511 | 5015 | 1181 | 1243 | 1178 | 1099 | 89| 300 | 55| 38 3
punhwmp php
3-pn 41| 49| 50 17 27| 30| 9 3 1
1-ht | 108 | 129 105| 140 131| 101 | 11,1 | 141 97| 121 | 149 | 19,25
Clhutnip Uhght 2pn | 122 133 | 14| 11,9| 11,7 | 11,4 | 121 | 11,7 | 105| 137 | 127 | 183
Uhwjnpp
3| 107| 11,3| 94| 85| 109 11,3| 101 73| 525
Uwutwlhgubph phip 178 287 262 44 40 45 34 2 11 1 4
1-hta
%‘ Uhghts thurdnpp B 1,7 127| 11,3] 165| 133| 120| 123 | 156 | 105 |1625| 172
| Uuutralihgiitph phip 384 | 576 | 442 81| 99| 86| 65 4| 24| 2 6 1
ol 2-
S Utsto dpusinm P 32| 185 120] 133] 130] 124 131] 91| 106] 165| 1251825
G Uuwutwlhgutph php 1 1
3-pny
Uhghtt thwynpp 13,25 13,25
o | Uwubwlhgubph phip 103 194 165 32 29 36 25 1 7 3
1-hta
E% Uhghts ipunfnpp B 123 | 132 11,9] 167| 136 128 | 134|1225| 123 17,1
g | vwutnalhgutph phip 242 | 391 | 280 46| 78| 69| 41 2| 14 3 1
- 2-py
B | Uhght uhunnpp 136| 139| 124 | 133 | 137 | 129| 134 | 96| 115 173 | 825
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=] =
- B g g,
£ e & &
= g = = =3 -
g F s 3 g 2
g g 8 = 5 A3 =»
=
Big = & =3 3 =
= D = =y =1 g =1 3
2 5 - o £ 2
o g & g 5 =) d (2]
Uuululhglibph phip 1
3-pn
Uhghti thwnpp 13,25
o Uwutwlhgutph phip bt 72 90 91 10 11 9 8 1 4 1 1
& -
%l Uhghti thunnpp 10,8 11,6 10,1 154 | 12,7 8,9 92| 19,0 7,3 16,25 | 17,5
=
g Uwutiuljhgubph phiyp 139 177 154 32 20 17 23 2 9 2 3
2-
% Uhoht Uhunnpp IH} 12,4 12,7 11,3 12,7 | 105 10,1 12,7 8,5 94| 165 7,7
'S0 | Uwutiwlhgitph phip 1
5 3-pn)
Uhghti thwnpp 13,25
= | Uwubwlhgubph phyp 3 3 6 2 1
"E“,—j 1-ht
‘:5’ Uhghti thwynpp 10,7 11,9 12,2 17,8 8,5
"S Uwubwlhgutph phyp 3 8 8 3 1 1 1
& 2-pn
o) Uhghti thun]npp 13,3 13,2 10,9 183 | 2,25 13,75 7,75
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Unniuwly 8. 2Z Ynwuyph dwipghg 2023 p. thwutwljub phtinipniuubkphl
dwuttmgus nhunprutph pdtpp b vhohtt thwynpubtph puwn ukntph

=] =]
T B 3 g
[H =] ICH
= =] - —_ -
-
a - ) = 3
£3 2 5 E £
cag-' e =2 g 8
] = F = 5
J T ) J i )
1-htt | 1968 | 3080 | 2884 557 | 865 | 718 | 542 30| 129| 26 16 1
Uwutulhgltnh 2-py | 4515 | 5511 | 5015 | 1181 | 1243 | 1178 | 1099 | 89| 300 | 55| 38 3
punhwbmp phyp
3-nn 41 49 50 17| 27 30 9 3 1
1-htu 10,8 | 129 105| 140 131| 101 | 11,1| 141| 97| 12,1| 149 19,25
Cunhurtinip dheht 2py | 122 133 | 11,4| 11,9] 11,7| 11,4| 121| 11,7| 105 | 137 | 127 | 183
uhunjnpp
3-nn 10,7 | 113 | 94 85| 109| 11,3| 10,1 73| 5,25
Uwubwlhgutph phyp i 178 287 262 44 40 45 34 2 11 1 4
g Uhohtt thwdnpp 11,7 12,7 113| 165| 133 | 120| 123 | 156| 1051625 | 172
1 Uwubwlhgutph phyp ) 384 576 442 81 99 86 65 4 24 2 6 1
= g
g Uhohtt thwdnpp 132 | 135| 120| 133| 130| 124| 131| 91| 106| 165| 125 1825
§ Uwutiuljhgubph phip 1 1
3-pn
Uhghti Uhunpp 13,25 13,25
Uwubwhgubph phip i 152 196 122 29 25 30 5 2 9 1 3
Uhghti thurnpp 121 133| 119 168| 134 | 11,1| 138 156| 98|1625| 175
(=9
g Uwutulhgbph phyp 318 | 394 | 207 54 63 55 14 2 16 2 5 1
= 2-pn
§ Uhghti thugnpp 138 | 141 | 130| 139| 128| 12,1| 155| 11,3| 112| 165| 13,7 | 1825
Uwutwyhgutph phyp 1
3-pn
Uhghti Uhunpp 13,25
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=]
= 5 g
R T g
= 8, 4 = o
q & 5 = e
g 5 E 3
23 s 8 3
g g9 g 2
<) -3
§ 36& 3 7 &
Uwubwhgubph phip 26 91 140 15 15 15 29 2 1
1-hta
Uhghtt hun]npp 9,1 11,4 10,7 15,8 13,3 13,8 12,0 13,5 16,25
g‘: Uwutiulhgubph phip 66 182 235 27 36 31 51 2 8 1
2-pn
UBY-)T' Uhehtt Uhwynpp 10,2 12,2 11,1 12,1 13,1 12,8 | 12,5 6,9 9,3 6,5
Uwutwyhgutph phyp 1
3-pn
Uhghti Uhunnpp 13,25
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